Protokollauszug
Sitzung der Birgerschaft der Hansestadt Wismar vom
15.02.2018

TOP 13.3. Anfrage der Fraktion FDP/GRUNE, Sitzung der Biirgerschaft am 15.02.2018
- Gebaude Freiwillige Feuerwehr Wismar Altstadt

zur Kenntnis genommen
BA/2018/2577

Fragen:

Anlisslich des Neujahrsfests der Freiwilligen Feuerwehr Wismar Altstadt konnte das vor
einem Jahr bezogene Gebadude und Geriatehaus am Kagenmarkt besichtigt werden.
Hierbei zeigten sich bereits nach einem Jahr Mangel. Hierzu fragt die Fraktion
FDP/GRUENE an:

1. Welche Maknahmen wurden hinsichtlich der Feuchtigkeitsschaden (Schimmelbildung
im Turm, Oxydationsstellen an Stahltragern, Bildung von Feuchtigkeit und Nasse an den
Fenstern) ergriffen?

2. Sind diese Miangel gegeniiber den Bauhandwerkern angezeigt und werden die Man-
gel im Rahmen der Gewsdhrleistung behoben?

3. Welche MaBBnahmen wurden hinsichtlich der teilweise bereits abgesenkten Hofpflas-
terung ergriffen?

4. Sind diese Miangel gegeniiber den Bauhandwerkern angezeigt und werden die Man-
gel im Rahmen der Gewadhrleistung behoben?

5. Welche Losung wird hinsichtlich der regelméaBigen Reinigung des Gebiudes ange-
strebt? Sind entsprechende Kosten im Haushalt unterlegt?

6. Welche Ausriistungsbedarfe sind von der FFW angemeldet und in welchem Zeitraum

ist mit einer entsprechenden Ausstattung zu rechnen? Sind entsprechende Kosten im
Haushalt unterlegt?

Der Biirgermeister, Herr Beyer, beantwortet die Anfrage.
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